

香港文匯報訊（記者 郭正謙）東方險勝續居榜首！昨日在旺角大球場迎戰夢想駿其的東方，仍未能展現班霸應有的氣魄，只憑李康廉於比賽末段的入球以1:0小勝。雖然贏得不算漂亮，不過全取3分後拉開與南華的差距至4分，鞏固東方的港超聯「一哥」地位。

面對密集防守 鮮有埋門機會 東方險勝 駿其南華 繼續拋離



東方的努高(右)進行盤球突破駿其球員。 郭正謙攝



李康廉(右二)為東方一箭定江山。 郭正謙攝

對3分志在必得的東方，今仗可算是精銳盡出，巴域斯、勞高及徐德帥組成三箭頭攻堅。中場組織則有鞠盈智、迪高及美路史拿域。開賽早段一如所料，東方佔絕對優勢，但駿其今場防守出色，未有給東方太多機會，令東方只能倚重側擊製造數次傳中球攻勢，奈何美路史拿域兩次近距離攻門均不中目標。

成功守和上半場的駿其，換後愈踢愈有信心，儘管陣中小將甚多，但他們仍敢於組織反擊。相反東方面對密集防守再次陷入老鼠拉龜，難以組織入滲，猶幸東方仍有死球殺着，後備入替的李康廉把握一次罰球機會近門建功成1:0，成功打破僵局。

徐德帥被罰「直紅」

領先的東方滿以為勝券在握，怎知徐德帥其後因肘擊黃梓浩而被「直紅」驅逐，買其餘勇的駿其在補時階段更有一次黃金機會，只可惜在一次罰球混戰中射門僅僅斜出。最終東方在驚濤駭浪下，以1:0擊敗夢想駿其，全取3分後以13分高踞榜首，在打多兩場下領先次席南華4分。

雖然贏得驚險，不過東方主帥楊正光對球隊表現給予正評，認為進攻已有改善。「球隊進攻組織其實比前兩仗有進步，只是把握力尚有改善的必要，加上今仗對手屯重兵於後防，令比賽過程頗為艱難。事實上，今季中、上游幾支球隊實力十分接近，難以輕鬆取得大勝，我很滿意球隊今仗表現，因為畢竟3分

才是最重要。」上季幾乎全季缺陣的李康廉，今季逐漸找回狀態，昨日更射入致勝一球，他表示自己的狀態沒有問題，然而信心仍有待提高。

流浪至今未「開齋」

此外，昨日另一場港超聯比賽標準流浪對傑志於九龍灣公園上演，作客的傑志憑保連奴與費蘭度下半場各入一球，以2:0擊敗流浪，全取3分。可是今仗火藥味甚濃，球證共出示10黃1紅，流浪的徐宏傑於下半場11分鐘被逐，令球隊要以10人應戰，成為勝負關鍵。目前傑志以2勝1和積7分居聯賽榜第4位，至於流浪則在5戰後仍未打開勝利之門。



傑志林柱機(右)與對手爭搶皮球。 足總圖片

港欖公佈名單 劍指奧運

香港文匯報訊（記者 郭正謙）亞洲七人欖球奧運外圍賽將於本月7至8日假香港大球場舉行，香港男子及女子代表隊昨日公佈入選球員名單，姚錦成與華路雲等廣為球迷熟悉的主力悉數入圍，主帥備加力表示經過澳洲集訓後，球員狀態已提升至最佳，有信心力壓日、韓和國家隊三強出線。

亞洲七人欖球奧運外圍賽將決定明年里約熱內盧奧運欖球項目的亞洲唯一名額，為備戰這個被喻為港欖史上最最重要的比賽，男子隊早前更遠赴澳洲集訓，約戰多支勁旅友賽。港隊昨日於京士柏運動場舉行的「欖球嘉年華」公佈入選球員名單，隊長繼續由禾獲克擔任，華路雲、韋馬克、基夫、賀迪及麥堅兄弟等主力續被重用，華將方面則有姚錦成及時隔兩年再度入選的曾慶鴻，還有李卡度、高凡戴爾、卡曹及美爾斯等年輕球員亦被選為這項矚目大賽的一分子。

至於女子隊，則由鄭家慈出任隊長，除了華莉絲、潘柏恩等耳熟能詳的主將外，華將新人莊嘉欣亦是首度入選。

澳洲集訓作用大 港隊今屆賽事被編入B組，同組對手有斯里蘭卡、馬來西亞、菲律賓及伊朗，主帥備加力表示經過在澳洲的集訓後，狀態及經驗均有所提升：「球隊經過集訓後，默契及狀態均有很大進步。特別是心理素質方面，與海外球隊比賽的經驗增多，對參與這種大賽很有幫助。」



「欖球嘉年華」吸引不少球迷體驗運動樂趣。 郭正謙攝

巴素爾公開賽 拿度費達拿爭冠

本年度巴素爾網球公開賽，兩名決賽選手上周六經已誕生，同屬頂級球星的西班牙名將拿度和「瑞士天王」費達拿均擊敗各自的對手，將上演一場曠日持久對決。

首場4強賽是在3號種子拿度和5號種子法國的加斯蓋特中展開，前者以6:4及7:6成功晉身決賽。現年29歲的拿度曾長期佔據世界第一，如今已跌落第7。在首盤加斯蓋特已破發，曾一度領先，但拿度及時在落後2:4時修正，連續兩度破發，以6:4逆轉先拿下首盤。到次盤開局時又是這樣，加斯蓋特先來破發，但「泥地王」隨即還以相同顏色，到進入「搶7」時彼此互不相讓，要到關鍵時刻拿度才連取兩分致勝。

接着輪到費達拿上陣，他面對年僅23歲的美國新晉好手索克，後者表現即突飛猛進，但在「費天王」面前仍有差距，最終「費天王」以6:3、6:4勝出。



畢頓罕有地被罰要在「第70位」起跑。 美聯社

畢頓被罰「第70位」起跑

已於今日凌晨舉行的F1墨西哥站，麥拿倫車隊的英國車手畢頓遇上極難以理解的判罰，因大會昨日以其戰車的引擎問題，未有讓他進行排位賽，更要他以「第70位」來開始比賽。問題是，在起跑線上僅得20架車，換言之畢頓即是要包尾出發。

儘管畢頓對此如此處罰感到莫名其妙，但從包尾開賽已夠他大感沮喪。「我們對事情並非如我們的方向發展感到沮喪，我很想從今天的試跑取得合格，即使明天是要從包尾起步。我仍想在排位賽做到最好，此乃真正的挑戰，以低燃油把車子推至極限。而今天我們並沒有這個機會。」至於畢頓的隊友艾朗素，亦因受罰而要推後10位起跑。至於平治車隊的羅斯保，則以0.067秒優勢力壓法拉利的維泰爾搶到標杆，已提早贏得總冠軍的威美頓則排第3。

體壇連線

10公里賽姚潔貞五連霸

香港文匯報訊「ASICS香港10公里挑戰賽2015」昨早於天水圍舉行，對上4屆均能勝出的女跑手姚潔貞狀態大勇，一開便拋離對手，結果以34分31秒摘得女子壯年組金牌，兼贏得女子全場總冠軍稱號。至於男子壯年組則門得非常激烈，澳門代表王坤自起跑後一直領先，但到最後衝線之前跟Stefano Passarello互相鬥法，最終王坤以32分16秒成為男子壯年組冠軍兼全場總冠軍。

張敬樂贏個人積分賽

昨日在卡利舉行的場地單車世界盃首站哥倫比亞站，香港車手張敬樂於男子個人積分賽中以58分力壓西班牙選手奪冠。至於「牛下女車神」李慧詩(Sarah)則連贏勁敵，於爭先賽摘得銅牌，如此出色的開季令Sarah更有信心出戰稍後時間的凱琳賽。

新西蘭蟬聯欖球世界盃

新西蘭昨日在欖球世界盃決賽以34:17擊敗了澳洲，連續兩屆贏得冠軍，他們是歷來首支能夠衛冕的球隊。新西蘭隊球員威廉士更「與眾同樂」，把他的金牌送給在場一名7、8歲的小孩。另外，澳航跟新航賽前曾作「牙戰」，如今因為澳洲輸波，澳航員工今天將會穿上全黑色球衣。

「咖喱仔」獨取53分 助勇士再割鵝鵝



史提芬居里(左)一夫當關。 法新社

周六NBA進行了共6場比賽，上屆總冠軍勇士憑著主將史提芬居里（咖喱仔）獨取53分的驚人演出，以134:120作客擊敗了鵝鵝，於5日內兩勝對手。至於快船亦在主场報捷，令他們跟勇士及活塞成為目前能夠3戰全勝的隊伍。

鵝鵝在周六迎來本賽季的首個主场比賽，結果遭逢連續三場都以雙位數得分落敗，更是兩度輸給勇士；唯一慶幸是今次已把差距由揭幕戰時的16分（111:95）收窄至14分。「咖喱仔」跟其「浪花兄弟」拍檔基利湯遜於上半场攜手拿下31分，到下半场主

火的表現說：「當像今晚的情況發生，你便能找到射球的手感，而球亦會不斷入籃。我只想盡量打得進取一點，能入多幾球，投進幾個三分球，並誠實地作賽，如此去鎖定大局。」至於鵝鵝主將安東尼戴維斯今場亦取得26分與15個籃板的「雙雙」成績。

其他比賽方面，今季表現相當優秀的快船以114:109擊敗來訪的帝王，前者球星格里芬獲得37分、9個籃板及6次助攻，他指能在短時間內兩勝如此具水準的對手，為球隊創造了成功的開季。

經過三仗後，「咖喱仔」已拿到118分，成為自「波神」佐敦於1989年以來頭三場常規賽中得分最多的球員。賽後他對自己「著晒」。

26年來最佳成績

記者 鄭御龍

NBA 常規賽周一賽程 (香港時間周二開賽)		NBA 常規賽周六賽果	
主隊	客隊	溜馬	爵士
76人	對 騎士	巫師	110:117 紐約人
網隊	對 公鹿	鵝鵝	120:134 勇士
○紐約人	對 馬刺	灰熊	101:91 網隊
火箭	對 雷霆	拓荒者	90:101 太陽
木狼	對 拓荒者	快艇	114:109 帝王
勇士	對 灰熊		
快艇	對 太陽		

○now678台周二8:30a.m.直播
註：直播時間以電視台公佈為準